

«ПЕРВОКУРСНИК»: ПЕРВОЕ ПОСВЯЩЕНИЕ

31 октября в Герценовском университете состоялся гала-концерт, посвященный ежегодному фестивалю студенческого творчества «Первокурсник – 2013».



Фестиваль «Первокурсник» – одна из старейших традиций культурно-просветительской жизни Герценовского университета и заметная составляющая творческого пространства вуза. В рамках форума студенты-первокурсники под руководством своих старших товарищей и кураторов готовят творческие представления, лучшие номера из которых составляют программу праздничного гала-концерта.

В этом году новоиспеченные герценовцы, в течение трех дней проходившие отбор, представили вниманию жюри 28 творческих номеров, которые действительно удивляли своими самобытностью и мастерством. Дело в том, что с текущего сезона изменились содержание и формат мероприятия: применяются новейшие творческие, педагогические и режиссерские технологии, оказывается всесторонняя поддерж-

ка развитию студенческих творческих объединений; также, с помощью социальных сетей, налажено взаимодействие как с участниками фестиваля, так и с кураторами творческих коллективов. Таким образом, в этом году вниманию зрителей был представлен абсолютно новый фестиваль «Первокурсник» – явно «выросший» по сравнению с предыдущими годами.

Жюри конкурса составили опытные и талантливые люди: педагоги и работники, творческие деятели Студенческого дворца культуры под председательством проректора по воспитательной работе С.И. Махова. Также, на мероприятии присутствовал ректор Герценовского университета В.П. Соломин, который поздравил участников и организаторов фестиваля с успешным проведением конкурса: – На этом ежегодном мероприятии мы всегда видим что-то доброе, зазорное, энергичное. Я хочу поблагодарить организаторов за то, что они поддер-

живают такую добрую традицию Герценовского университета, как фестиваль «Первокурсник».

С речью к участникам и зрителям обратилась директор Студенческого дворца культуры Т.А. Хайновская: – Я хочу поздравить первокурсников с «боевым крещением»: вы большие молодцы, вне зависимости от того, на каком этапе присоединились к нам. Вы достойно поддержали и продолжили такую прекрасную герценовскую традицию. Более того, в этом году вы определенно завысили планку, потому что номера были действительно великолепные.

Во втором отделении концерта состоялось торжественное вручение грамот и подарков за успешное участие в фестивале, которое стало для ребят не просто стремлением победить, но и желанием показать себя, проявить свои таланты и просто насладиться выступлением.

Кристина УЛЬЯНЕНКО,
корреспондент «ПВ»



В ЛУЧШИХ ТРАДИЦИЯХ ОЧАРОВАНИЯ

14 ноября прошел финал регионального конкурса красоты, грации и творчества «Мисс студенчество Санкт-Петербурга». Целью конкурса является популяризация студенческого творчества, повышение творческой активности, развитие общественных, социальных и культурных связей между студенчеством высшего профессионального образования.

От лица Герценовского университета в конкурсе приняла участие действующая мисс РГПУ им. А.И. Герцена Мария Ципляева, где завоевала титул «Мисс очарование». Блиц-интервью с Марией Ципляевой специально для «ПВ».

– Мария, расскажите, как Вы приняли решение об участии в конкурсе «Мисс студенчество»?

– Весной проводился университетский конкурс «Мисс РГПУ 2013», который предполагал дальнейшее участие в конкурсе городском. Когда настало время подавать заявку – вопроса даже не возникло. Такой шанс предоставляется не каждый день. Я решила, что просто буду наслаждаться этим мимолетным этапом, и здесь же зареклась, что останусь собой при любых обстоятельствах несмотря ни на что.

– Поделитесь вашими впечатлениями от самого конкурса, его организации? Довольны ли Вы результатом?

– Я получила большой опыт и много ярких впечатлений. Плюс, качественные фотографии и космическое видео, которое останется на всю жизнь. А это приятно.

Говорят, что все повторяется дважды... Впервые я вышла на сцену, держа за руку свою маму. Она шила восхитительные платья, и мы с ней участвовали в конкурсе «Золотая игла». Нам присудили номинацию «Мисс очарование» и подарили огромный мишку. А спустя 17 лет мне вручают такую же ленту. Ностальгия нахлынула волной, и я расплылась в улыбке. Я была несказанно рада!

– Планируете ли бороться за звание «Мисс РГПУ» в следующем году? И за звание «Мисс студенчество»?

– По правилам я не могу больше бороться за звание «Мисс РГПУ», соответственно, и за «Мисс студенчество» тоже.

Но я хотела бы пожелать следующей «Мисс РГПУ» на городском конкурсе – оставайся собой. Но не рассчитывать, в этом случае, на призовое место. Из себя придется сделать запердельно нацеленную на победу девушку, идущую вперед к победе наподобие танка, сносящего все на своем пути. Возможно, тогда тебе улыбнется удача, и корона «Мисс студенчество» засверкает на твоей голове.

Анастасия ПОСТНИКОВА,
корреспондент «ПВ»



Проректор по учебной работе В.А. Рабш и Мария Ципляева, обладательница титула «Мисс очарование»

